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Azimut Yachts

Beiitn B Mope — 3TO Kak cbpocuTb CcTapyto
KOXKY: TEAO HaXOAMT COBCEM APYIrNe MOAOXKEHNA,
HOMM 0CBOOOXKAAIOTCA, PYKU WLLYT HOBblE TOYKU
OrMopbl; AaXKe CAOBapPHbIU 3anac — v TOT APYrow,
a OCHOBHbLIMU OPUEHTHUPaMKU OMATb CTAHOBATCA
XOA COAHLa M pPacroAoKeHne 3Be34. ANA B3rAAAa
boAble He CylecTByeT rpaHuL, Mbl Habatosaem
3a MUPOM Yepes Mpo3pPayHOCTb BOAH;, BPEMA
CTaHOBUTCA YUCTBIM U MPUHEANEXKUT TOABKO HaM,
a Mbl BHOBb yYMMCA HaCA@XKAATbCA MU3HbIO.
HacToAawmi nTarbaHCKUU CTUAb W BbiCLIEE
KayeCcTBO U3AEAWI, TEXHOAOTMM, 0becrneymBaroLyme
HauAydlwmne HaBuUraymoHHbe KadecTBa M
KOMOPT BbiLLe BCAKUX OXKUAAHWU — HACTOALYME
OPUAANEHTDI, 0a3U1Chl B OTKPLITOM MOPE, KOTOpPbIE
MO3BOAAT BaM CKOAb3UTb 10 MPOCTOPaM YyBCTB U
CTPEeMUTLCA TYAQ, FTAE CAMBAIOTCA MOpe 1 Hebo.

Navigare € come cambiare pelle: il corpo trova
posizioni diverse, pit orizzontali, i piedi tornano liberi,
le mani cercano nuovi appigli, perfino il vocabolario
non & pit lo stesso e i punti di riferimento tornano a
essere il cammino del sole e la posizione delle stelle.
Lo sguardo non ha pit confini, si osserva il mondo
attraverso la trasparenza delle onde e iltempo diventa
puro, solo per noi, che cosi riscopriamo la dolcezza
divivere.

Circondati dal pit autentico stile italiano e dalla
preziosa qualita sartoriale che lo contraddistingue,
assistiti da una tecnologia che regala le migliori
performance nautiche e un comfort fuori dal comune,
barche-gioiello, oasi in mare aperto, per scivolare in
unaltra geografia emotiva, e condurci la dove mare
e cielo si incontrano.
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DAeraHTHble 1 MPOCTOPHbIE, C AETKUMK oYepTaHuamMu n 6oabwmmn  Eleganti e spaziosi, dalle linee
OKHaMu, OTKPBITbIMI COAHLY. Ha axTax n3 koanekumm Flybridge Barasa  agili e con grandi finestrature
OTAbIXaeT, U HAKOHEL-TO MOXXHO co3epLaTb Mope aericTButeabHo  per accogliere il sole. Gli yachts
B6An3n. Koanekuma axt Azimut Yachts npeanaraet camoii wupokusi  della Collezione Flybridge
B MUpe accopTUMeHT moaeneri oT 50 ao 78 ¢yToB: yHuKkarbHble  liberano lo sguardo che puo
OLUyLEHNA BETPa 1 CBETa B KOMPOPTHbIX 0ObATbAX caMbix Aoporux  finalmente contemplare il mare,
UTaAbAHCKUX MaTepuraos. [ocTenpummMHble nomeLeHus, obelatolme  da vicino, davvero. E la collezione
MOAAMHHBIE OLLYLEHNA KOMPOPTa M XOPOLLEro HaCTPOEHUA. di Azimut Yachts che offre la pit
ampia gamma al mondo con
modelli dai 50 ai 78 piedi, in cui
vivere un’esperienza unica di
vento e luce avvolti nel comfort

dei pit preziosi materiali italiani,
ambienti accoglienti per una vera
esperienza di benessere.
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Azimut 72:
[tahan beauty;

carbon soul.

WTanbAaHCKasa KpacoTa € yrAepoAHbIM
cepayem. Azimut 72 - aTO Aydwee,
YTO MOXeT NPeAroXuTb Azimut.
WtanbaHckoe usaeamne, yapytoujee
He TOAbKO KpacoTou AWHWI W
b6e3ynpeyHbiM BKyCOM MCMOAHEHUA,
HO 1 nopakatolee MHHOBaLMOHHbIM
npuMeHeHUeM YrAepoAHOrO
BOAOKHa, rapaHTupyloLlero
besynpeyHbiri kompopT. Lnpokne
OKHa, MOHUMXEHHbIV MAGHWUPL W
MPOCTOPHbIN OTKPHITbIK MOCTUK
MO3BOAAIOT HACAAKAATLCA COAHEYHBIM
CBETOM W MOPCKOU naHopaMou,
oTKpbiBatoLerica Ha 360 rpasycos.

Azimut 72 -
npesHasHayeHHas AAA TeX, KTO

3TO poOocCKoOUWb,

TepneAnBo »KAaA BOMNAOLWEHNA cBoew
MeYTbl B KXU3Hb.

ltalian beauty, carbon soul. Azimut 72
e quanto di meglio si possa chiedere
ad un Azimut. Il made in ltaly seduce
non solo nelle linee e nel gusto, ma
anche nell'innovazione che porta la
fibra di carbonio al servizio del comfort
pil assoluto. Le ampie finestrature, le
falchette abbassatae e I'immensita del
flybridge regalano un‘esperienza di
mare e di luce a 360 gradi.

Azimut 72 é il lusso di chi stava
aspettando diveder realizzati i propri
sogni.




HacToAwmni parickiii yronoK - aTo naayba AAA NPUHATUA
COAHEYHbIX BaHH, pacnoAararoLasaca B HOCOBOM YacTu
AXTbl, yCTEAEHHAaA MATKUMM MOAYILIKaAMU, Ha KOTOPbIX TaK
MPUATHO NMOrpPeTbCA Ha COAHLE MOCAe KyrnaHuAa B MOpe
VAV OTAOXHYTb B TEHU TEHTa.

La zona sun-pad a prua & un angolo di paradiso.
Una morbida distesa di cuscinerie dove sentire tutto
il calore del sole sulla pelle dopo un tuffo in mare o
rilassarsi allombra del bimini.









On a flybridge close to 40 m? in size, your eyes are filled with the spectacle
of the open sea. This is the place to spend wonderful moments dining at sea
or enjoying breathtaking sunsets, either relaxing on the comfortable sofas
or reclining on the chaises longues. And when cruising, the table
in the dinette next to the helm station becomes a sunbathing area
caressed by the refreshing sea breeze.

OTtkpbiTaa naowaska, cocrasadwowad 40 kB. M,
C KOTOPOW OTKPbLIBAE€TCA BEAMKOAEMHbIV BUA Ha
besbperxkHoe Mope. 34eCb Bbl CMOXKeTe MpOBeCcTU
He3abbiBaeMble MOMEHTbI MeXKAY Tparnesamu Ha perae,
AOBYACH BEAMKOAEMHbIMW 3aKaTamMu. Y A06HbIe AMBaHbI
VAW LLIE3AOHIM Ha KOPME HaxOAATCA B BalleM MOAHOM
pacriopaxeHun. Bo Bpema HaBuraumm cTtoa B yray
AMBaHa, pacroAOXeHHbIV PAAOM C pyAeBO pybKow,
npespaujaeTca B 30HY AAA 3aropaHua oA A€rkum
AblXaHMeM MOPCKOro bpuasa.

Su un flybridge di quasi 40m?, gli occhi si riempiono
dello spettacolo del mare aperto. E qui che si trascorrono
splendidi momentitra pranziin rada e tramonti mozzafiato
scegliendo se rilassarsi sulle comode divanerie o
distendersi sulle chaise longue di poppa.

E durante la navigazione, a fianco della timoneria, il tavolo
della dinette si trasforma in area prendisole dove farsi
accarezzare dalla brezza del mare.









LLooking out
to the horizon

Teao wu  aAyx Huyem He Corpo e spirito trovano finalmente
orpaHuyeHsl, CAMBaacb BoeAsnHo  pace davanti all'immensita del mare.
c beckoHeuHocTblo. Azimut 72  Con Azimut 72 si domina l'orizzonte,
AOMUHUPYET roOpu3oHT, npuHoca  avvolti da un senso di assoluta liberta
owjyujeHne abcoatoTHo cBoboabl 1 per vivere il mare in ogni sua forma.
MO3BOAAA HaCAaXKAaTbCA MOPEM BO

BCEX ero MPOABAEHUAX.




|
i il B

fl

alll




A natural extension of the salon, the cockpit is the ideal place
to socialise and enjoy unique moments in the company
of your guests, a place with no separation between sky and sea.

Koknut npeactaBaAaeT coboil ecTecTBeHHoOe
MPOAOAXKEHME CaAOHa, 3TO yIOTHOE U KoMpopTabeabHoe
rnomeLyeHne, B KOTOPOM Bbl IPEKPACHO POBeAeTe BPeMsA
B KOMMaHWM BaLLNX rOCTE, COKPATUB PACCTOAHNE MEXKAY
MopeM 1 HeboM.

Naturale estensione del salone, il pozzetto & luogo
conviviale per eccellenza e consente di trascorrere
momenti unici in compagnia dei propri ospiti annullando
le distanze tra cielo e mare.












The main deck on Azimut 72 is a triumph of Italian made excellence,
embracing you in the smooth contours of interiors decorated with desert oak
and mahogany gloss, enriched with steel inserts.

The carbon fibre superstructure and low-profile gunwales add huge glass surfaces
to the generous open space living area, so you seem to skim over the water,
bathed in the colours of the sea and the sky.

[naBHas nanyba Ha Azimut 72 - 3TO TPpUyM$ UTaAbAHCKOIO
MacTepcTBa, C MAaBHbIMU KOHTYpaMu MHTEPbepoB 13
Ayb6a desert oak n kpacHoro aepesa mahogany gloss,
AOMOAHUTEABHO 060ralLeHHbIX CTaAbHbIMK BCTaBKaMM.

HaacTpovika n3 yrneposHOro BOAOKHa u
HU3KOMPOPUABHbIE MAAHLLMPU WBEPTOOTa A0OABAAIOT
YBEAMYEHHbIE CTEKAAHHbIE MaHeAu K MPpOCTOPHOM
HepasAeAeHHOM KMUAOWK 30He, co3aaBas oOlylleHne
CKOAbXKEHUA MO BOAE, OKYHYBLUMCb B LiBETa MOPA 1 Heba.

Il main deck di Azimut 72 & il trionfo del Made in Italy.
E facile lasciarsi avvolgere dalle morbide linee degli
interni in rovere spazzolato e mogano lucido, arricchite
da inserti in acciaio.

La sovrastruttura in carbonio e la flachetta abbassata,
regalano superfici vetrate immense allampio open space,
dove sembrera di essere sospesi a fior d'acqua, avvolti dai
colori del mare e del cielo.










Attention to
every detail

Noble materials, fine fabrics and sophisticated finishes:
every feature reveals the all-ltalian care of Azimut Yachts
and the careful study behind every detail.

LleHHble 1 pAOpPOrMe MaTepuranbl, yTOHYEHHbIE TKaHU U
M3bICKaHHaA OTAEAKa — BO BCEM CKBO3UT UTaAbAHCKasA
cKpynyAe3HocTb Azimut Yachts u TwateAbHbIV BbI6OP,
KOTOPbIV BUAEH B KaXKAOM AeTaAM.

Materiali nobili e pregiati, tessuti raffinati e finiture
ricercate, ogni dettaglio racconta la cura tutta italiana di
Azimut Yachts e attenta selezione che si nasconde dietro
a ogni particolare.



OTabIX Ha MATKMX MNOAYLLIKaX, MOrpy3nBLINCH B O4YapOBaHue
M KOMPOPT 30HbI HOYU. BHYTPEHHWUIT nHTepbep rAaBHoO
KatoTbl XapaKTepU3yeTCA LeAPbIM AeA@HNEM MPOCTPaHCTBa:
b60oAbLIME OTCEKM AAA XPAHEHUA Pa3AUYHbIX MPEAMETOB,
AMYHaA CTOAOBaA, OrPOMHbIE LWKadbl, NO3BOAAKOLME

npeobpasoBatb KatoTy B OrPOMHbIV HOMEP-AOKC.

Riposarsi tra morbidi cuscini, immersi nello charme e nel
relax della zona notte. Gli interni della cabina armatoriale
sono particolarmente generosi negli spazi: ampi volumi di

storage, dinette privata, ampie armadiature per trasformare
I'ambiente in una grande suite.
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Each cabin features a private bathroom, for utmost peace
and tranquillity. Guests will be able to take care of their
complete well-being in silence, comfort and elegance. Purity
of lines and a study of” form are matched by utmost freedom
and privacy, concepts that stimulate the well-being of the
senses and encourage relaxation.

OTaeAbHas BaHHada KOMHata AASA
KaXkAO0M KatoTbl obecrnieymBaeT MoKou
M TUwuHy. TuwmHa, KoMGopT u
9AEraHTHOCTb, 4TO6bI M03abOTUTLCA
o cebe B noaHoun mepe. Markoctb
sBoAoumnA ¢opm, a
TakXe MakcuMmasbHas ceoboasa u

AVHWUM,

yeAVMHeHue — KOHUenumsa, Kotopas
CTUMYAUPYET HaCAAXKAEHNE XMN3HBIO
M NooLpAeT peAakcaymto.

Ogni cabina é& dotata di bagno
privato, per la massima pace e
tranquillita. Gli ospiti potranno
prendersi cura del loro completo
benessere in silenzio, comfort ed
eleganza. Purezza delle linee e studio
della forma sono accompagnati dalla
massima liberta e privacy, concetti
che stimolano il benessere dei sensi
e incoraggiano il rilassamento.
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[ocTu AOAKM CMOryT HacAapauTbCA yAObBCTBOM, Comodita, cura dei dettagli e stile sono i privilegi degli
BHUMaHUEM K MeAbYalllMM AETaAAM 1 6e3ynpedyHbiM ospiti a bordo. Le tre splendide cabine, due matrimoniali
CTUAEM UHTepbepa. Tpu BEAWKOAEMHbIX KatoThl, e una twin, tutte dotate di bagno privato e ampi spazi
AB€ ABOUHbIX U OAHA CABOEHHas, BCe 060pyAOBaHb storage, sono le alcove perfette per notti di riposo cullati

CcOb6CTBEHHOM BaHHOM KOMHATOM M NOMEeLYEeHUAMN AAA dalle onde del mare.
XPaHEeHWs, - 3TO HaCTOALYME aAbKOBbI AAS HOYHOTO CHA 1
OTAbIXa, B y6alOKMBaKOLLEM PUTME MOPCKMX BOAH.
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[ToAHBINi KOHTPOAb, HE OTKasbiBaACb OT KoM¢opTa:
rnaBHasA naryba obopysoBaHa ABOVHbBIM CHIOPTHUBHbIM
CUAEHbEM U AVBAHHBIM YTOAKOM, 06paLL@HHbIM 110 XOAY
HaBuraumu, PAAOM C PYAEBbBIM MEXaHN3MOM.

Avere il pieno controllo senza rinunciare al comfort: il
maindeck mette a disposizione una doppia seduta sportiva
e la dinette fronte marcia a fianco della timoneria.

The main deck offers full control without sacrificing comfort, with two sporty helm
seats and a forward-facing bench next to the helm station.
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MOPE — [TIPAMO Y BAC lEPEA TNASAMMUL. =
IL MARE, DAVANTIAI TUOI OCCHI.



Technical characteristics

TEXHWHECKWE XAPAKTEPUCTVIKW CARATTERISTICHE TECNICHE

Max Length

Beam max

Draft (incl. props at full load)
Displacement (at full load)
Engines

Maximum speed

Cruising speed

Fuel capacity

Water capacity

Cabins

Berths

Head compartments
Building material

Keel

Hull Designer

Exterior styling & concept
Interior Designer

Builder

22.64 m (74’ 3")
5.60 m (18’ 4")
1.82m (5’ 11")
53.3t

2 x 1400 mHP (1029 kW) MAN CRV12

up to 32 knots

26 knots
52001(1373 US Gal)
11001 (290 US Gal)
4 + 1 crew

8 + 2 crew

4 + 1 crew

Carbon Fiber + GRP

V-shape with angle of deadrise 15.6° aft, 21.2° amidship

P.L. Ausonio Naval Architecture & Azimut R&D Dept.

Stefano Righini
Azimut Yachts Style Department

Azimut Yachts

Last updated 1.08.2020. Please consult your dealer for the latest specifications.
lMocresHee obHoBAeHne 1.08.2020. [MosxxanyricTa, obpaluariTecs K CBOEMy AUCTPUOLIOTOPY, YTOBbI MOAYYUTL MOAPOBOHYIO MHPOPMALMIO
O TEXHUYECKUX XapaKTePUCTHKaX, AGHCTBUTEAbHbIX B HACTOALLEE BPEMA.
Ultimo aggiornamento 1.08.2020. Si prega di far riferimento al proprio concessionario per conoscere le specifiche attualmente in uso.

UNIISO 8666

The performance described applies to a vessel with
standard configuration (standard equipment installed)
and a clean hull, propellers, and rudder. It is also noted
that the performance described was recorded under
favourable sea and wind conditions (Beaufort scale
index 1, Douglas scale index 1); different and worse sea
conditions could significantly impact performance.

CE MARK

Given the continual evolution of technology, Azimut |
Benetti S.p.A reserves the right to modify the technical
specifications on its vessels at any time and without
prior notice.

CTAHAAPT UNIISO 8666

AaHHble 3KCNAyaTaUMOHHbIE KaqyecTBa ASCTBUTEAbHbI
AAfl CyAHa CO CTaHAaPTHOV KOMIAEKTaLme
(ycTaHOBAEHa CTaHAAPTHaA OCHACTKa) C YUCTbIMU KUAEM,
BUHTaMU 11 PyMieAaMu. Tak»Ke MHPOPMUPYeM, 4T 3Tu
SKCMAyaTaLMOHHbIE Ka4eCTBa MPUMEHMMbI NP XOPOLLINX
ycaoBusAx MOpA 1 BeTpa (o wkare bogopra 1, mo wkare
Ayraaca 1). Apyruie, yxyAlLeHHble, yCAOBUA Ha MOpe MOryT
OKasaTb 3HaYNTEAbLHOE BAVAHME Ha SKCIIAYaTaLMOHHbIe
KayecTBa.

MAPKVPOBKA CE

C y4eToM HernpepbIBHOrO TEXHOAOTMYECKOro pas3BUTHA
Azimut|Benetti S.p.A. ocTaBaseT 3a cobori npaso Ha
BHeCEeHWe N3MEHEHUI B TEXHUYECKME XapaKTePUCTUKMN
CBOVIX CYA0B B AtOOOV MOMEHT 1 6e3 NpeABapUTEALHOTO
YBEAOMAEHUA.
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NORMATIVA UNI'ISO 8666

Le prestazioni definite sono valide per un‘imbarcazione
in configurazione standard (equipaggiamenti standard
installati) con carena eliche e timoni puliti. Inoltre si
precisa, che tali prestazioni sono state rilevate con
buone condizioni di mare e di vento (scala Beaufort
indice 1, Scala Douglas indice 1); condizioni di mare
diverse e peggiorative possono significativamente
influenzare le prestazioni.

MARCHIO CE.

Data la continua evoluzione tecnologica, Azimut|Benetti
S.p.A. si riserva il diritto di modificare in qualsiasi
momento e senza preawviso le specifiche tecniche delle
sue imbarcazioni.

FLYBRIDGE
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LOWER DECK

The proposed layouts represent several different
configuration options and do not necessarily
correspond to the standard version.

npeAAO/‘KeHHbIe CxXeMbl oroGpamafor BO3MOXKHble
BapunaHTbl KOMIMAeKTauynn, KOTOPpble MOrytT He
COOTBEeTCTBOBAaThb CTaHAAPTHOMY NCMNOAHEHUIO.
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| lay-out proposti rappresentano alcune delle possibili
configurazioni e non necessariamente corrispondono alla
versione standard.



Azimut 72 Carbon-Tech ECS

LIGHTWEIGHT - SUPERIOR STRENGTH - HIGH RESISTANCE - LARGER INTERIOR VOLUMES ENHANCED CRUISING SOLUTIONS FOR AZIMUT 72
ADVANCED COMFORT - EXCELLENT STABILITY

INTEGRATED CONTROL & MONITORING SYSTEM

The integrated control system by Raymarine has been customised to increase control potential: from engine

() carbon Fiber Hyrbrid Carbon Glass

Deck
data and alarms, to bilge and water discharge pumps, tank levels and engine room ventilation, right through

LARGER VOLUMES

MpocTtopHeini Flybridge n pybKa, npeBbilwatoLyme pasmepsi
MPEeALIECTBYIOLLMX MOAEAEN TaKoU XKe AAMHBbI. [Tpy npoeKkTupoBaHum
MCrOAB30BaAOCh YMCTOE YrA€POAHOE BOAOKHO, 0becrneymnBaroLee
MOBbILLEHHYIO MPOYHOCTb 1 CHUXKEHME BeCa, MO3BOAAA YBEANYNTb
AOCTYrHble 06beMbl.

Sovrastrutture pit ampie rispetto ai precedenti modelli. L'introduzione
del carbonio, grazie alle sue caratteristiche di resistenza e leggerezza,
consente in fase progettazione, di disegnare volumi maggiori a parita
di peso.

EXCELLENT DYNAMIC STABILITY

YBeanyeHHble 06beMbl MOBbLILLIAOT KOMPOPT NPebbiBaHUA HA AOAKE,
a bonee HU3KUI BeC rapaHTUpPyeT MpeKpacHyo AMHaMUYeCKYIo 1
CTaTUYeCKYIO yCTOMYUBOCTb, yAYHLLIAA HaBUraLuio.

I maggiori spazi di bordo aumentano il comfort mentre il
controllo del peso garantisce eccellenti livelli di stabilita
dinamica preservando il piacere della navigazione.

Superstructure

to the sound system and the air conditioning units. The system can be accessed from both helm stations and

Flybridge
Radar Arch

Hard Top (opt)

CARBON-TECH KEY FIGURES

From 3% to 15% roll momentum decrease™ (depending on roll angle)

* compared to equivalent glass reinforced fiber (GRP) vessel

remotely from a tablet.

BcTpoeHHaa cuctema ynpaBaeHusa Raymarine 6bina
MoauduuMpoBaHa AAA MNOBbILIEHUA MNOTEHUMaAA
ynpaBAEHUA: OT ABUraTeAe AO aBapUNHBIX CUTHAAOB, OT
HaCOCOB OTKa4YKu TPIOMHOW BOABI, YPOBHEWN pe3epByapoB,
BEHTUAALMU MaLIMHHOIO NOMELWEHUA AO 3BYKOBOW
CUCTEMBbI U CUCTEMbI KOHAULIMOHMPOBaHNA BO3AyXa.

Il sistema di controllo integrato Raymarine é stato
personalizzato aumentando il potenziale di controllo: dai
dati motore agli allarmi, alle pompe di scarico dell'acqua
di sentina, ai livelli dei serbatoi, alla ventilazione della
sala macchine fino al sistema audio e all'impianto di aria
condizionata. Si puo avere accesso al sistema sia da entrambe
le timonerie sia in remoto da un tablet.

ACTIVE TRIM CONTROL

Automatic interceptors by Humphree gives the vessel the lift it needs to get up on plane faster or to reach

that optimum running trim. In this way the resistance of the hull is automatically optimised for every speed

and load condition, this resulting in increased speed and lower fuel consumption.

The Humphree system is all electric powered by 12-24 Volt DC. Thanks to the design of the Interceptor it

only requires a small amount of power to move the blade up and down, even under high speed operation.

ABTOoMaTMyecKkme MHTepcenTopbl Humphree
rapaHTUpPYIOT AOAKE HEOBXOAMMBIA  TOAYOK  AAA
nepexoapa K TFAMCCUPOBaHUIO WAM AAA  AOCTMXKEHUA
ONMTUMaAbHOW OCapKU BO BpeMA HaBuraumu. Takum
o6pasoM, CONPOTUBAEHWE Koprnyca aBTOMaTU4eCKu
ONTUMMU3NPYETCA AAA AIO6OM CKOPOCTM U YCAOBUM
Harpysku. OTo BblpakaeTcA B YBEAUYEHUN CKOPOCTU U
CHWXKeHUM noTpebaeHua Tonamea. Cuctema Humphree
pabotaet ot ceTn anekTponuTtaHua (12-24 B). Baaropaps
KOHCTPYKLMM WHTEpPCEnTOpa CUCTEMa HyXAaeTca B
HEBbICOKOW MOLUHOCTU AAA BEPTUKAAbHOrO CMeLeHUA
HOXKa, B TOM YMCAE B CAy4Yae NepeABMIKEHUA Ha BbICOKOM
CKOpOCTU.

Gli interceptor automatici Humphree offrono all'imbarca-
zione la spinta necessaria per entrare in planata o per rag-
giungere il trim ottimale in navigazione. In questo modo la
resistenza dello scafo & automaticamente ottimizzata per
ogni velocita e condizione di carico.

Questo risulta in un incremento della velocita e in un mi-
nore consumo di carburante. Il sistema Humphree é ali-
mentato elettricamente (12-24V). Grazie al design dell’in-
terceptor, il sistema necessita solamente di poca potenza
per lo spostamento verticale della lama, anche in caso di
movimentazione ad alta velocita.

AUTOMATIC FUEL TRANSFER E-PUMP (OPT)

The system automatically transfers the diesel fuel from tank to tank, ensuring that the heel angle is kept

close to zero in the case of variable load distribution and refuelling.

CucrtemMa aBTOMaTU4YeCKU nepeMelaeT AM3eAbHOe
TOMAMBO U3 OAHOTO pe3epByapa B APYrou, rapaHTupys
YrOoA HaKAOHA, 6AN3KUI K HYAIO, B CAyHae HepaBHOMEpPHOro
pacnpeAeAeHUs rpysa 1 B CAyqae 3anpaBku.

Il sistema trasferisce automaticamente il carburante da
serbatoio a serbatoio, assicurando cosi di mantenere I'angolo
di inclinazione vicino allo zero nel caso di distribuzione
variabile del carico e in caso di rifornimento.




NSTRUCTION PROGRAM




H |G H QUAL'TY NOISE REDUCTION
CONSTRUCTION PROGRAM

Use of two types of materials: sound-proof materials and acoustic
insulators. Main engine vibration dampers

HpV]MeHeHVIe MaTepnanoB ABYX TUMOB: 3ByKOMOrAoLatoLero n
3BYKON3OAMPYIOLLLETO. rA,BI/II'aTe/\I/I MOHTUPOBaHbI Ha B|/|6poracv|'re/\|/|

Utilizzo di due tipi di materiale: insonorizzato e con isolamento acustico.
Motori intallati su supporti anti-vibrazione

Azimut works to some of the world’s highest construction standards applied
to series production boats and the entire range benefits from the know-how
and technology gained by Azimut Yachts Innovation Lab during its work on
leading edge models, guaranteeing the best there is on the marketin every

product category. CARBON FIBER

Applied to selected models and to specific composite parts,
in order to provide lightweight solutions in specific areas
for more living space, while preserving an excellent level of

Azimut NpUMeHAET caMble CTPOre MIPOBbIE CTAaHAAPTHI AAA CEPUIMHOTO CTPOUTEALCTBA
AxT. BcAa raMma McnoAb3yeT Hoy-xay M TeXHOAOTUM, paspaboTtaHHbie Azimut Yachts
Innovation Lab npu paboTte c Hanboree ycoBepLIEHCTBOBaHHBIMU MOAEASIMU, TAPAHTUPYA § - - ) 9
AAA KaXAOW KaTeropum Aydlwme AxThbi. = - - o\ Z = - dynamic stability

| - HpMMeHﬂeTCﬂ TOABKO Ha HEKOTOPbIX MOAEAAX N HEKOTOPbIX HaCTAX
M3 CMeLlaHHbIX MaTepranoB, AAA AOKAAN30BaHHOIO CHUMKEeHNA

BeCa, MO3BOAAA NPU NMPOEKTUPOBAHMN PACLLUNPUTD XKUAbI€ 30HbI N
rapaHTnpoBaTb BbICOYaULLNKM YPOBEHb AMHAMNYECKON YCTONHMBOCTU

Azimut utilizza gli standard costruttivi piu elevati nel mondo della produzione di barche
in serie e tutta la gamma trae beneficio della conoscenza tecnologica che I'Azimut Yachts

Innovation Lab ha acquisito lavorando sui modelli. Usata solo il alcuni modelli e in alcuni parti della struttura, per

ottenere una riduzione di peso localizzata, che permette di avere
aree abitabili pil ampie, conservando eccellenti livelli di stabilita
dinamica

COMPOSITE STRUCTURAL DESIGN

Higher strength - replacing hand lay-up lamination ) ‘ : e | Over 10 different types of multiaxial fabrics.
in complex joints R A ’ AT T Use of DIAB Divinycell Foam Core

Csabiwe 10 TMNOB MHOrOOCEBbIX TKAHEN.
MNpvMeHeHne BCNeHEeHHOrO 3anoAHUTEAR
DIAB Divinycell

[NoBblleHHaa NPOYHOCTL - 3aMeHa Ha py4Hoe
AaMUHMPOBaHME 30H CAOXKHbIX LIBOB

Resistenza pil elevata - sostituzione del sistema di

laminazione manuale nelle complesse zone di unione Oltre 10 tipi differenti di fibra multiassiali. Utilizzo del DIAB Divinycell

CFD & FEA ANALYSIS Foam Core

CFD: Hull shape optimization
FEA: Structural optimization for superior
strength and weight reduction

CFD: OntuMusauma GopMbl kopryca
FEA: OntuMmnsauma KOHCTPYKLMM AnA 0becnedeHunn
NOBbILIEHHOM MPOYHOCTU N CHNXKEHWA Beca

VACUUM INFUSION PROCESS VYNILESTER RESIN APPLICATION

Up to 90% of all Applied to hull skin coat - use extended with increasing model OPEN CELL FOAM EXTERIOR CUSHIONS

GRP structural components size to include all GRP surfaces exposed to weathering CFD: Ottimizzazione della forma dello scafo

FEA: Ottimizzazione strutturale per garantire The open cell foam structure allows water and humidity to drain

MpumenaeTca Kk 90% YacTei KOHCTPYKLUMIA M3 NAGCTVIKA, una maggiore resistenza e una riduzione di peso through

apMUPOBaHHOIO CTEKAOM

MpuMeHsAeTca K M3HalmBaeMon obwmrBKe kopnyca (skin coat) - Takxe
MCMOAB3YETCA Ha APYTUX HaPY>KHbIX 1 AdMUHUPOBAHHbBIX MOBEPXHOCTAX

Applicato in oltre il 90% delle parti strutturali in fibra di
vetro

npu yBeAMYEHUN pa3MepOoB MOAEAEN

Applicata allo skin coat dello scafo - vasto uso anche in altre superfici
esposte per aumentare le dimensioni del modello

KOHCprKLI,VIﬂ 3 BCMEeHEeHHOro MaTepuana C OTKPbITbIMUA ﬂ‘-leleaMl/\,A/\ﬂ
obecneyeHua NOAHOro AP€eHax<a BAarun 1 BOAbI

Struttura a cellula aperta per permettere il completo drenaggio
dell'umidita e dell'acqua

For detailed information about the features of each model, please see the technical specifications. VHpopmauma o xapakTeprcTrkax KaxAol KOHKPETHON MOAEAN MPUBOAUTCA B
TexHuyeckon cneundmrkaumn. Per informazioni piu dettagliate sulle caratteristiche di ogni modello fare riferimento alle specifiche tecniche.




RHULL
EVOLUTION PROGRAM

CFD AND FINITE ELEMENT ANALYSIS (FEA).

The sheer breadth of the range (from 10 to 100
m) and proprietary CFD software provide the R&D
team with a database of correlations between virtual
and tank tested models that is unmatched in the
industry. After defining their shape, the structures
are developed using Finite Element Analysis (FEA).
This process is particularly complex when the
structures are made from composite materials and it
is performed by R&D specialists and/or consultants
with experience working on designs for offshore
racing hulls. This ensures maximum strength in
points where stress is highest, doesn’t weigh the
yacht down pointlessly, which benefits consumption,
and makes it possible to design non-conventional
structures with reduced size so that the space saved
can be put to better use.

Baaroaapa MakcumanbHoMy amanasoHny (ot 10 ao 100 M) u
cobcTBeHHOMY nporpaMMHoMy obecnevermto CFD, komaHaa
R&D pacnoararaeT Ha CEroAHALHUA AeHb KOPPEAALMOHHOM
6a30M AAHHBIX BUPTYaAbHbIX W UCMBITAHHbBIX B OMbITOBOM
bacceliHe Moaenel, He nMetoLLien cebe paBHbIX B CYAOCTPOEHUM.
Mocae onpeaereHna GOpPMbI, KOHCTPYKLMK paspabaTbiBatoTca
npu nomowwn FEA (Finite Element Analysis), yto ocobeHHo
CAOXKHO B CAyYae KOHCTPYKLMI M3 COCTaBHbIX MaTepPUaAOB,
crneumaanctamm R&D mAn KoHcyAbTaHTaMu, obAasatoLWLMMN
OrPOMHbIM OMBITOM PaboTbl C MPOEKTaMU AAA OGLIOPHbLIX
TEHAEPOB. DTOT METOA rapaHTUPYET MakCMMaAbHYIO MPOYHOCTb
B TOYKaX, MOABEP>KEHHbIX HAaVBbICLUMM HarpyskaM, He yTAXeAdn
CYAHO 1 BAaropapa aTOMy CHuXKan noTpebaeHne aHeprum. Metoa,
NO3BOAAET NMPOEKTUPOBATb HE TPAANLMOHHbIE KOHCTPYKLWY,
C yMeHblUeHHbIMWN rabapuTamMmn Ha 6OpTy cyaHa, NMoBbiLanA
BO3MOMHOCTU AAA AYYLLIETO MCMOAb30BaHMA MPOCTPaHCTBA.

Grazie alla pit ampia gamma offerta (da 10 a 100 m) e un software proprietario di CFD, oggi il dipartimento di R&D dispone di una base
dati di correlazione tra modelli virtuali sottoposti a test in una darsena navale senza uguali nell'industria nautica. Una volta definita la forma,
la struttura viene sviluppata tramite FEA (Finite Element Analysis), particolarmente complessa nel caso di strutture in materiale composto,
realizzato dagli specialisti dell'/R&D e/o tramite consulenti con l'esperienza in ambito di progetti per competizioni offshore. In questo modo si
garantisce la massima resistenza nei punti di maggiore stress, non si sovraccarica inutilmente l'imbarcazione, con beneficio nei consumi e si
possono progettare strutture non convenzionali che possano ridurre ostacoli e aumentare le possibilita di utilizzo degli spazi.

INNOVATIVE MISSION-SPECIFIC HULLS DESIGNED ON THE BASIS OF
UNPRECEDENTED ADVANCED RESEARCH.

Azimut doesn’t use a parametric approach to hull design, preferring instead to develop native hulls. The
design process begins by analysing navigation needs, which vary depending on the type of yacht. This allows
performance, consumption and load factors to be optimised based on effective needs

Azimut He nNpuMeHAeT NapameTpuyeckne
Kopnyca, a pa3pabaTbiBaeT cobCTBEHHbIE
MoapeAn native. [lpoekTuposaHwue
HauYMHaeTCA C aHaAM3a CYAOXOAHbBIX
TpeboBaHWI, 3aBUCALLMX OT TUMNa CyAHa.
DKcnAyaTaLMOHHble XapaKTepUCTUKM,
notpebAeHMe W 3KCNOHEHLWaAbHbIe
Harpysku MoryT 6biTb ONTUMU3NPOBAaHDI B
3aBMCUMMOCTUN OT PeaAbHbIX MOTPEeBbHOCTEN.

Azimut non ricorre a carene parametriche,
poiché sviluppa carene "native”. Il progetto
parte con l'analisi delle esigenze di
navigazione che variano a seconda del tipo
diimbarcazione. Prestazioni, consumi e fattori
di carico si possono ottimizzare scondo le
effettive necessita di utilizzo.

Hard-chine planing hull with variable deadrise
(Flybridge and Atlantis Collections)

Dual Mode semi-planing hull with tunnel, skeg
and vertical bow (Magellano Collection)

Planing hull optimised for three motor POD
propulsion systems (S Collection)

D2P (Displacement to Planing) hull with a double
chine and wave piercer (reserved for several
models in the Grande Collection)




ADVANCED QUALITY
CONTROL PROGRAM

Product and process controls monitor the entire production flow, from supply verification to the delivery of the
end product. The chemical laboratories and advanced instrumentation available allow the team to detect any
defects as early as possible. Pre-delivery testing and commissioning of the main onboard systems are managed

using digital platforms to deliver total quality.

/

Mbl MOHUTOPMPYEM TMOAHBIA LUKA
MPOM3BOACTBA U3AEAUA U MpoLecc, oT
MPOBEPKN MCXOAHBIX MaTepPMaAOB AO
mocTaBKW roTOBOro uspseAmAa. Hawa
KOMaHAa pacnoAaraeT XMMUYECKUMN
AnabopaTtopuAaMM U Hambonee
COBEPLUEHHbIMU MPUOOPAMUN ANA PAHHETO
ObHapy>KeHWA BO3MOXKHbIX AedeKTOoB.
Mepea nNocTaBKOW BbHMNOAHANTCA
MCNbITAHWA U MYyCK B 3KCNAyaTauuto
OCHOBHbIX HOPTOBbLIX CUCTEM, NCMOAb3YA
UMPpPOBYIO NMAATHOPMY, raPaHTUPYIOLLYIO
"abcoatoTHOE KayecTBO" nmpouecca.

| controlli di prodotto e processo
monitorano il flusso completo, dalla
verifica delle forniture alla consegna
del prodotto finito. L'equipe dispone di
laboratori chimici e di strumentazione
all'avanguardia per rilevare possibili difetti
con debito anticipo. | test precedenti la
consegna sulle maggiori strumentazioni
di bordo vengono fatti utilizzando una
piattaforma digitale per garantire il
processo di “qualita totale”

TECHNOLOGY AT THE SERVICE OF THE
FINEST HAND CRAFTSMANSHIP

The Azimut Yachts Innovation Lab, the Factory-Atelier
Lab and the Testing Lab are behind a new process
concept resulting from continuous interaction between
design, production and control functions, where all the
technology possible is at the service of the finest hand
craftsmanship.

Azimut Yachts Innovation Lab, ateabe-mactepckas Lab 1 ncnbitateabHas
Lab paspaboTaan HOBYIO KOHLEMLUIO TEXHOAOTMYECKOrO npoLecca,
POAMBLLErocs Ha OCHOBE HEMNPEPbIBHOIO B3aMMOAEUCTBUA MEXKAY
NPOEKTUPOBaHNEM, NMPON3BOACTBOM N KOHTPOAEM: BCE AOCTMXKEHNA
TEXHOAOTMWN MOCTAaBAEHbI Ha CAY>KOY PpEMECAEHHOIo MacTepCTBa.

Azimut Yachts Innovation Lab, Factory-Atelier Lab e Testing Lab danno vita
ad un nuovo concetto di processo che nasce dall'interazione continua
tra progetto, produzione e controllo: tutta la tecnologia possibile posta
al servizio della maestria artigiana.




Here,

Anywhere

3aechb 1 Besae.
Qui, ovunque.

AZIMUT YACHTS FACILITIES

Head Quarter: Torino

Shipyards: Savona, Viareggio, Fano, Itajai
Azimut | Benetti Group Subsidiaries:

Ft. Lauderdale, Shanghai, Hong Kong, Dubai

DEALER NETWORK
Official Dealer Main Office

AUSTRIA-GERMANIA | Grunwald
BELGIUM , LUXEMBOURG,
NETHERLANDS | Antwerpen, Hellevoetsluis
BULGARIA | Nesebar
CROATIA-SERBIA | Zagreb, Split
DENMARK | Kalundborg, Middelfart
FINLAND | Helsinki

FRANCE AND MONACO | Cannes
GREECE | Athens

HUNGARY | Budapest

ITALY | Varazze, Senigallia, Lignano, Rimini,
Viareggio, Roma, Fiumicino, Pescara,
Gallipoli, Nettuno, Porto Ercole
LITHUANIA | Klaipéda

MALTA | Qormi

MONTENEGRO | Tivat

NORWAY | Stavanger

POLAND | Nieporet

PORTUGAL | Cascais, Villamoura
RUSSIA | Moscow, Saint Petersbourg
SLOVENIA | Ljubljana

SPAIN | El masnou, Palma de Mallorca,
Empuriabrava, Valencia, Denia, Alicante,
Torrevieja, Murcia, Cadiz, Bilbao
SWEDEN | Stockholm

SWITZERLAND | Heerbrugg

TURKEY | Istanbul, Bodrum, Gocek
UNITED KINGDOM | Southampton
UKRAINE | Kiev

BRAZIL | S&o Paulo, Itajaf

COLOMBIA | Cartagena

CANADA | Vancouver, Toronto, Montreal, Victoria (BC),
Midland (ON), Kingston (ON), Ottawa (ON), Quebec
COSTARICA | San José

DOMINICAN REP. | Casa de Campo

GUATEMALA | Guatemala City

MEXICO | Mexico City, Cancun, Guadalajara,

Puerto Vallarta, Valle de Bravo, Ixtapa

PANAMA | Panama City

PARAGUAY | Asuncién

PUERTO RICO | San Juan

URUGUAY | Montevideo, Punta del Este

TRINIDAD AND TOBAGO | Port of Spain

USA | Port Clinton (OH), New York (NY),Huntington (NY),
Lindenhurst (NY), Newport (RI), Norwalk (CT), Brick (NJ),
San Diego (CA), Houston (TX), Miami (FL), Ft. Meyers
(FL), Pompano (FL), Stuart (FL), Naples (FL), Clearwater
FL), Denia (FL), Palm Beach (FL), Wrightsville Beach
SC), Bayport (MN), Lake Ozark (MO), Dallas (TX), Seattle
WA), Newport Beach (CA), Boston (MA), Charleston
SC), Savannah (GA), Baltimore (MD), Sarasota (FL),
Warwick (Rl), Bay Bridge (MD), St Petersburg (FL)
VENEZUELA | Caracas
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ANGOLA | Luanda

BAHRAIN | Manama

CYPRUS | Larnaca, Nicosia, Limassol
EGYPT | Cairo, El Gouna

ISRAEL | Herzliya

JORDAN | Amman, Agaba
KUWAIT | Kuwait City

LEBANON | Beirut

MOROCCO | Tangeri

NIGERIA, GHANA | Lagos

QATAR | Doha

SAUDI ARABIA | Jeddah

SOUTH AFRICA | Cape Town

U.A.E., OMAN | Dubai

MAINLAND CHINA | Dalian, Shandong Province,
Shanghai-Jiangsu-Zhejiang, Liaoning Province-Guizhou-

Chonggqing, Guangdong Province, Hainan Province, Fujian

HONG KONG

INDIA | Mumbai

INDONESIA | Jakarta
MALAYSIA | Kuala Lumpur
PHILIPPINES | Makati City
SINGAPORE

SOUTH KOREA | Seoul

JAPAN | Tokyo

TAIWAN | Taipei

THAILAND | Bangkok, Phuket, Pattaya
VIETNAM | Saigon

AUSTRALIA | Sydney, Melbourne
NEW ZEALAND | Auckland

AZIMUT YACHTS WELCOMES ITS CUSTOMERS IN 138 OFFICES IN 68 COUNTRIES.
It is the most extensive yacht and megayacht network worldwide. A presence which allows the
shipyard to establish and keep an on-going relationship with the owners and to be really close to
them and their needs. The after sales services are one of the points of strength for Azimut Yachts
and its dealer and service network. The helpdesks are connected 24/7 to the database on all
Azimut Yachts, including spares catalogues, operating instructions, repair procedures, use and
maintenance manuals, technical specifications. The technical helpdesks are connected to one of
three original spare part warehouses (in Avigliana, Viareggio and Fort Lauderdale) for deliveries
in real time all over the world.

KOMIMAHNA AZIMUT YACHTS NPUHUMAET CBOUX KAWUEHTOB B 138
NMPEACTABUTEABCTBAX B 68 CTPAHAX MUPA. 510 camas pacnpocTpaHeHHas B
MUpe KOMMEePYECKas CeTb MO MPOAAXKE AXT M MErasxT, MO3BOAAIOLLAA BEPPU CTPOUTD
C BAaAEAbL @MU TECHOE HErMpepbiBHOE B3aMMOAENCTBUE 1 BbITb KaK MOXKHO bAMXKE
K HUM U nx HyxaaM. [TocaenposaxkHoe obCAy»KuBaHWE — OAHA M3 CaMbiX CUABHBIX
CTOPOH KomnaHuu Azimut Yachts v ee ceTn AMAEpPOB 1 CepBUCHbIX LEHTPOB. LleHTpbi
06CAY>KNBaHNA KAMEHTOB KPYrAOCYTOYHO MOAKAIOYEHb! K 6a3ze AaHHbIX BCEX CYAOB
Azimut Yachts, BKAtOYatoLLEeVi KAaTaAOr 3aMacHbIX AETaAeM, MHCTPYKLUMM MO dKCMAyaTaLmm
M NpoLeAypbl PEMOHTHbIX PaboT, PyKOBOACTBA MO 3KCMAyaTaunu 1 TEXHUYECKOMY
OOCAYXKUBAHWIO, @ TaKXXe TexHuyeckue creynpukaumm. LleHTpbol TexHuyeckoro
0b6CAYKMBaHUA MOTYT 06PaTUTLCA 38 OPUIMHAABHBIMU 3aMacHbiMU AETaAAMU Ha TPU
cKkAasa (ABuabaHa, Buapeasxo n QopTt-Aosepaerin) Arf MOCTaBKU AeTaAeli o Bcemy
MUpY B peaAbHOM BPEeMEHM.

AZIMUT YACHTS ACCOGLIE | CLIENTI IN 138 SEDI DISTRIBUITE IN 68 PAESI.

E la rete commerciale di yacht e megayacht pit capillare del mondo. Una presenza che
consente al cantiere di creare e mantenere un rapporto continuo con i suoi armatori ed
essere concretamente vicino a loro e alle loro esigenze. | servizi after sales sono uno dei
punti di forza di Azimut Yachts e della sua rete di dealer e di services. | centri di assistenza
sono connessi 24 ore su 24 alla banca dati di tutte le imbarcazioni Azimut Yachts, completa
di catalogo ricambi, istruzioni operative e procedure di riparazione, manuali di uso e
manutenzione, specifiche tecniche. | centri di assistenza tecnica possono fare capo a tre
magazzini di ricambi originali (Avigliana, Viareggio e Fort Lauderdale) per spedizioni in
tempo reale in tutto il mondo.
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Azimut Yachts aims to be a model of Corporate
Responsibility This commitment which is unique in
the shipbuilding world, has led to the company being
awarded certifications in three essential sectors: In 2006
- “ISO 9001” in for quality, in 2007 - “ISO 14001" for its
environment policy and in 2011 - "BS OHSASAS 18001
2007" for Occupational Health and Safety.
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Azimut Yachts cTpeMuUTbCa CAY>KUTb MOAEABIO COLMAABHO
OTBETCTBEHHOrO NpeAnpuATHA. Takaa LeAb nprBeAa K
TOMY, YTO KOMMaHWA, EAMHCTBEHHAA B CyAOCTPOUTEAbHOM
OTPaCAM, MOAYHYMAE cepTuduKaTbl B TPex BaMHbIX
obnaactax: B 1996 r. ISO 9001 3a cucremy kayecTBa, B
2007 r. I1ISO 14001 3a oxpaHy okpy»KatoLlel cpeapl, B
2011 r.BS OHSASAS 18001: 2007 3a oxpaHy 3A0P0BbA 1
6e3onacHOCTb Ha pabounx MecTax.

e

Azimut Yacht vuole essere un modello di azienda
socialmente responsabile. Questo impegno I'ha portata,
unica nel panorama nautico, a ricevere certificazioni su tre
aspetti fondamentali: nel 1996 “ISO 9001” per la qualita,
nel 2007 “ISO 14001” per il rispetto ambientale, nel 2011
“BS OHSASAS 18001: 2007" per la salute e la sicurezza
dei luoghi di lavoro.



Giovanna Vitelli
Azimut | Benetti Group
Vice President

Paolo Vitelli
Azimut | Benetti Group
Chairman
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DUSINESS

CeMeviHbIv bU3Hec.
A family business.

|
F

“Since | founded the company over 50 years ago, | have always sought to create value, first for clients, second for the company and third
and last, for shareholders. This unique situation in the nautical sector means that we can invest every day in innovation and technology,
we can develop new models and further refine the services we offer our clients.” Paolo Vitelli

«boree 50 AeT, C MOMeHTa OCHOBaHWA KOMMaHnn, A CTDeMAKCb CO3AaBaTb UeHHOCTU B NepByo o4epeAb AANA KAMEHTOB, 3aTeM AAA KOMMNaHnn v, HakoHewl, AAA
aKkynoHeposB. Takoe YHUKaAbHOE MOAOXKeHNe B MUPOBOM CYAOCTPOEHNN MNO3BOAAET HaM eXeAHeBHO MHBeCTUpoBatTb B MHHOBaUnn 1 B TEXHOAOTNU, paspa6arb/BaTb
HOBble MOAEAV 1 COBEPLIEHCTBOBATb CNEeKTP YCAYT AANA HALUUX KAMEHTOBX.

“Da oltre 50 anni, quando ho fondato l'azienda, perseguo l'obiettivo di creare valore prima per i clienti, poi per l'azienda e solo in ultimo per gli azionisti. Questa condizione unica
nel panorama nautico mondiale ci permette ogni giorno di investire in innovazione e tecnologia, sviluppare nuovi modelli e perfezionare i servizi per i nostri clienti”

Bbibupasa komnaHuio Azimut, Bbl CTaHOBWUTECb MPUYACTHBIMU K
VCTOPUN UTAAbAHCKOM CYAOCTPOUTEAbHOU Bepgu ¢ 6orarsim
MPOLUABIM, COAMAHOIO MPEANPUATUA C YCIELUHbIM UMUAMXKEM, KOTOPbIM
npuAaaeT POCKOLUHOM AXTE HEeNpPexoAALWyo LeHHOCTb. Cepbe3Hbii
ceMeliHbIk bU3HeC Mo MoCTPOMKe AXT, rae 0bbesnHEeHbl BHUMaHWe K
AETaAAM, OrPOMHaA UTaAbAHCKAaA KpeaTUBHOCTb W MOCTOAHHBIN U
TLUATEAbHbIV TEXHOAOTMYECKUU Monck. braroasapa ceoeri obwmpHou
AVCTPUOBIOTOPCKOL CETU Ha NATU KOHTUHEHTax KomnaHua Azimut Yachts
MPEACTaBAAET B MUpe 3HaK kadecTBa Made in ltaly v aBaseTca HacToAwmmM
AMAEPOM 10 MOCTPOUKE AXT KAACCa AIOKC, B KOTOPbIX y3HaBaeMblii CTUAb
coyeTaeTcA C MIHHOBaLMOHHbBIMUN TEXHOAOTUAMM.

Scegliendo Azimut Yachts si diventa protagonisti di una storia tutta
italiana, di un Cantiere con un passato prestigioso, di un’Azienda
solida con un’immagine di successo che da allo Yacht di lusso un
valore che dura nel tempo.

Un importante family business che costruisce barche unendo cura
del dettaglio, grande creativita italiana e una continua e attentissima
ricerca tecnologica.

Con la sua vasta rete distributiva nei cinque continenti, Azimut Yachts
e il simbolo del migliore Made in Italy nel mondo, vero leader nella
produzione di Yacht di lusso dove lo stile inconfondibile si fonde con
l'innovazione.



This brochure in no way constitutes a contract of sale for the boatyard's vessels to any person or company. All information contained herein, including but not limited to technical and
performance data, illustrations, and drawings, is non-binding and for purposes of illustration only. The information in this brochure refers to the boatyard's standard motoryacht models
available as of the date of publication. Technical and descriptive information is valid only to the extent that it pertains to the specific vessel that is the subject of a purchase. Contract terms are
valid only to the extent that they are contained in a contract of sale. This document is based on information available at the time of publication. Despite efforts to ensure the greatest possible
accuracy, the information contained herein may fail to cover all details, omit technical or commercial changes that may have been made subsequent to publication, describe features that
are not present, and fail to envisage all circumstances that might occur. Any illustrations, photographs, diagrams and examples shown in this brochure are included solely for the purposes
of illustrating the text. Due to the different features of each vessel, the boatyard assumes no liability for actual use based on the illustrated applications.

HacroAwan 6poLutopa H1 B Koeri Mepe He ABAAETCA MPEANOKEHUEM, MMEIOLLMM 3Ha4eHNEe AOTOBOPHbIX 0BA3ATEALCTB, M0 MPOAGXKE CYAOB PUBMHECKIM AW IOPUANHECKUM AnLaM. Bea nHpopmaums,
rpeAcTaBAeHHas B OPOLLIIOPE, BKAIOYaS, B YaCTHOCT Y, TEXHUYECKIME AAHHBIE, SKCTIAYaTaLMIOHHbIE XapPaKTePUCTKM, MAAKOCTALIMM M YEPTEXKM, HOCUT MCKAKOYUTEABHO HarAAAHbIV xapaKkTep 6e3 06A3aTeAbCTs
AOrOBOPHOIO xapaKTepa. AaHHbIE CBEASHNA OTHOCATCA K CTaHAAPTHBIM MOASAAM MOTOPHBIX FXT, MPOU3BOAMMBIX Ha BEPOM Ha MOMEHT BbIXOAG BPOLLIOPbI. ASVICTBUTEABHBIMU ABAAIOTCA TEXHYECKME
XapPaKTEPUCTVIKI MAW OMMCaHWE, MPMIMEHVMBIE TOABKO K TaKOMY CYAHY, KOTOPOE ABAAETCA MPEAMETOM AOrOBOPa KyNAM-POAaxKM. KOPUANHECKYIO CUAY MMEIOT TOABKO Te AOrOBOPHbIE 0OA3aTEALCTBa,
KOTOpble MPONMCaHbl B AOFOBOPE KYMAU-MPOAGXKN. HaCTOALLME AOKYMEHT OCHOBBIBAETCA Ha MHPOPMALM, UMEIOLLENCA Ha MOMEHT ero rybAnKaLmmn. HecMOoTpA Ha BCe MPUAOXKEHHBIE YCUAWA ANA
obecriedeHns HanbOoAbLLIEN MOAHOTbI CBEAEHW, He BCe XapaKTePUCTUKIN MAN BHECEHHbIE TeXHUKO-3KOHOMMYECKIE M3MEHEHNA MOryT ObiTb MPEACTaBAEHbI B HACTOALLIEM AOKYMEHTE Ha MOMEHT ero
BbIXOAQ@ B r1eYaTh, a Tak»Ke B HaCTOALLIEM AOKYMEHTE MOTYT COASPKaTbCA OMCaHNA HE MMEIOLUMXCA Ha AAHHBIV MOMEHT XapaKTepPUCTVK MAM He BbiTb MPEACTABAEHBIMU BCE CYLLECTBYIOLLME BapHaHTbI.
BO3MOMKHbIE PUCYHKIM, POTOrPadu, CXeMbl v MPMMEPS, MPEACTABACHHbIE B OPOLLIOPE, MPEAHA3HAYEHbI ICKAIOUMTEABHO AN HANASAHOM MAAIOCTPALIM TeKCTa. [TOCKOABKY KaMA0€ CYAHO MMEET PasANYHbIE
XapaKTePUCTVIKY, BEPPb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 38 AEVICTBUTEALHYIO SKCIAYATaLMIO Ha OCHOBaHUM MPOUAAKOCTOMPOBAHHBIX PUMEHEHMI.

Questa Brochure, ivi compreso senza limitazione dati tecnici, prestazionali, illustrazioni e disegni, sono meramente indicative e non contrattuali e riferite a modelli standard dei motoryacht
del cantiere aggiornate alla data di emissione della Brochure stessa. Le uniche indicazioni tecniche o descrizioni valide sono quelle relative alla specifica imbarcazione che sara oggetto
di acquisto. Le uniche indicazioni contrattualmente valide sono contenute nel contratto di vendita. Questo documento si basa sulle informazioni disponibili al momento della sua
pubblicazione. Malgrado I'impegno posto ad assicurare la maggior accuratezza possibile, le informazioni in esso contenute possono non coprire tutti i dettagli e le modifiche tecnico-
commerciali intervenute successivamente al momento della stampa, o descrivere caratteristiche non presenti, ovvero non prevedere tutte le ipotesi che potrebbero verificarsi. Eventuali
illustrazioni, fotografie, schemi ed esempi mostrati nella brochure sono intesi unicamente ad illustrare il testo. A causa delle diverse caratteristiche di ciascuna imbarcazione, il cantiere
declina ogni responsabilita per 'uso effettivo in base alle applicazioni illustrate.
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